

Αντίσταση στον εργασιακό ΜΕΣΑΙΩΝΑ



Ηχηρό διπλό μήνυμα των συνδικάτων προς κυβέρνηση - εργοδότες Απάντηση των εργαζομένων στη σκληρή λιτότητα και τις αλλαγές σε ΔΕΚΟ

Τα υψηλά ποσοστά συμμετοχής, η εντυπωσιακή σε όγκο και παλμό διαδήλωση της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ στην Αθήνα (η μεγαλύτερη της τελευταίας πενταετίας), ήταν τα κύρια χαρακτηριστικά της 24ωρης πανεργατικής απεργίας. Τα εργατικά συνδικάτα με αιχμή τη σκληρή λιτότητα και τις αλλαγές στις ΔΕΚΟ δίνουν νέο αγωνιστικό ραντεβού τον Ιανουάριο. Τα κύρια χαρακτηριστικά της πανεργατικής, απεργίας ήταν η μεγάλη συγκέντρωση που έγινε στο Πεδίον του Άρεως από τη ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ με τη συμμετοχή δεκάδων χιλιάδων απεργών. Για την πιο επιτυχημένη και τη μεγαλύτερη συγκέντρωση από το 2001, έκανε λόγο ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ Χρήστος Πολυζωγόπουλος, ο οποίος εκτιμά τον αριθμό των διαδηλωτών στις 40.000. Μετά τη συγκέντρωση συγκροτήθηκε πορεία η οποία - παρά τη βροχή - κατευθύνθηκε στην Πλατεία Συντάγματος, όπου επιδόθηκε ψήφισμα στη Βουλή.

Εξάλλου, αξιοσημείωτα είναι τα μεγάλα ποσοστά συμμετοχής στην απεργία, κυρίως στον χώρο των ΔΕΚΟ και στις αστικές συγκοινωνίες. Σύμφωνα με τα στοιχεία της ΓΣΕΕ, σε πολλούς εργασιακούς χώρους όπως στη Βιομηχανία, τα Ορυχεία, τα Πετρέλαια, τα Ναυπηγεία, τα Τσιμέντα, τις οικοδομικές εργασίες, τις ΔΕΚΟ, τις Τράπεζες κ.λπ., η συμμετοχή ξεπέρασε κάθε προηγούμενο και έφθασε σχεδόν στο 90%. Λόγω της απεργίας νέκρωσαν όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς (με εξαίρεση το Μετρό και τον ηλεκτρικό σιδηρόδρομο που λειτούργησαν από τις 11 π.μ. έως τις 6 μ.μ.), τα πλοία έδωσαν στα λιμάνια, ματαιώθηκαν ή μετατέθηκαν αεροπορικές πτήσεις, υπολειπόθηκαν οι ΔΕΚΟ και δημόσιες υπηρεσίες κ.ά.

Συνέχεια στην 4^η σελίδα

Κωδικός 4619
 Περιοδική
 Ενημερωτική
 Έκδοση
 Εργαζομένων
 Τεχνικών

Οκτώβριος
 Νοέμβριος
 Δεκέμβριος
 2005

Ετος 10ο
 Αριθμός Φυλλου
 39ο

Ιδιοκτήτης
 Συλλογος Τεχνικών
 Υπαλλήλων Ελλάδος

Εκδοτής - Υπευθυνος
 Αγγελος
 Φραγκοπουλος
 Αριστοτελους 83
 10434 Αθηνα
 Τηλ: 210.82.11.333
 Fax: 210.82.26.972

Τα σχέδια των νέων Σ.Σ.Ε. του Σ.Τ.Υ.Ε. για το 2006

Κοινοποιήθηκαν στις εργοδοτικές οργανώσεις οι προτάσεις του Σ.Τ.Υ.Ε. για τις νέες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του κλάδου για το 2006. Ο Σ.Τ.Υ.Ε. για το 2006 θα προωθήσει δύο κλαδικές Συμβάσεις. Την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των εργαζομένων στις Μελετητικές, Κατασκευαστικές και Εργοληπτικές Τεχνικές Επιχειρήσεις και την νέα Κλαδική Συλλογική Σύμβαση των Τεχνικών όλων των ειδικοτήτων στην Βιομηχανία και Βιοτεχνία. Η Ομοιοεπαγγελματική Συλλογική Σύμβαση των Εργοδηγών - Σχεδιαστών της Βιομηχανίας - Βιοτεχνίας που προωθούσε ο Σ.Τ.Υ.Ε. καταργείται. Το περιεχόμενο των σχεδίων των δύο κλαδικών συμβάσεων που συνέταξε ο Σ.Τ.Υ.Ε. και κοινοποίησε στους εργοδότες δημοσιεύεται στην 2^η και 3^η σελίδα.

Στους δρόμους κόντρα στον εφιάλτη!

**ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΑΝ
 ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ ΜΠΟΛΚΕΣΤΑΪΝ**

Πανευρωπαϊκός ξεσηκωμός κατά της οδηγίας Μπολκεστάιν πραγματοποιήθηκε σε όλες τις μεγάλες ευρωπαϊκές πόλεις, ημέρα αιτήμα να αποσυρθεί η οδηγία και να προστατευτούν τα εργατικά δικαιώματα. *Συνέχεια στην 4^η σελίδα*

Πανευρωπαϊκής δράσης κατά της οδηγίας... Φρανκενστάιν, αφού αν κυρωνόταν από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, θα οδηγούσε στη δημιουργία ενός εκτρωματικού εργασιακού πλαισίου για τους πολίτες της Ε.Ε. ΣΥΜΦΩΝΑ με τη ΓΣΕΕ, που έδωσε συνέντευξη τύπου σχετική με το θέμα, η οδηγία προέβλεπε την κατάργηση κάθε νομικής και κοινωνικής προστασίας για τους εργαζόμενους των κρατών - μελών της Ε.Ε. ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 24 Οκτωβρίου, στο πλαίσιο της πανευρωπαϊκής ημέρας δράσης κατά της οδηγίας, εργατικά σχήματα, συνδικάτα, κοινωνικοί φορείς κ.α. πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω απ' τα γραφεία της Ε.Ε. στο Σύνταγμα με



Του Μαραγκού από την εφημερίδα "Εθνος"

